

F 发榜
fabang

三个人口密度最低的国家



1、格陵兰岛,丹麦 人口密度 0.026 人/平方公里。



2、英属弗克兰群岛 人口密度 0.25 人/平方公里。



3、西撒哈拉,摩洛哥 人口密度 1.3 人/平方公里。

点评:虽然地球人口总量持续增长,但也有一些地区的人口密度低得惊人。

发榜机构:环球旅游网

“物价高、人价高、钱价高”才是强国？

付瑞生

时评

“2010 亚洲经济合作论坛”上,专家刘福垣的一番话引起了轰动效应,他说:“我们没有通货膨胀,通货膨胀是政府政策的产物,拉动内需物价就要上涨。物价上涨正是拉动内需的一个反应。我们中国要想成为强国,非得是‘三高’。即物价高、人价高、钱价高。”

这番具有国际视野的“三高强国论”,表面上看的确是高。欧美发达国家确是高收入高消费,手中攥着的也是坚挺的硬通货。不会种田看邻居,既然同样一份快餐,中国卖8元人民币,美国卖8美元,因此涨价的路很长,“强国经济”空间很大。用专家的话说“物价不涨不行,咱们就算涨40年

也赶不上美国的物价”。
不过专家也低估了中国人“储蓄”能力,“海豚(囤)族”囤油囤面囤药丸,纷纷超额完成拉动内需的重任。3日,惊闻深圳的主妇们纷纷南下香港扫货,购物车里,塞满的不再是奢侈品和化妆品,而是柴米油盐酱醋茶。深圳主妇香港“打酱油”,以此看,物价赶超英美“四十年太久,只争朝夕”。

至于“钱价”何时与天公试比高?无需专家施压,欧美诸强早就纷纷亮剑,美国众议院不久前通过针对人民币汇率法案便是一例。昨天香港股市再创两年新高,国际热钱纷纷静候“钱价”佳音,在家门口割中国人的麦子。

再说“人价”。专家也承认,现在物价上来了,人价(收入)没上来。“那怎么办

呢?就要给低收入的加大补贴力度”。我想,中国13亿人口,目前仍主要集中在低端制造业和农业,大涨工资意味着低成本优势一去不复返,厂子一倒工人失业,单靠政府加大低收入补贴力度,恐怕心有余力不足。看来,“人价”普涨还要几代人的努力。

谢国忠说,中国已进入通胀时代,事实上,只要工资上涨速度快于通货膨胀,这就不是坏事。但与专家设想相悖的是,“三高”扭曲为“两高一低”——物价高、钱价高、人价低,这才是应该直面的现实。如果我们对通胀不提高警惕,甚至掩耳盗铃、漠视民生冷暖,“人价”并非标准、“物价”欧美标准、“钱价”英镑标准,这样的“强国梦”作价几何?

F 非常道 feichangdao

“高房价改变了中国家庭传统的重男轻女的偏好。”

——英国《金融时报》报道称,按照传统,中国父母应该给儿子准备一套婚房,可房价居高不下,越来越多的父母表示他们更愿意选择生女儿。

“老式婚姻像狗皮膏,贴上去很麻烦,撕下来很困难;新式婚姻像橡皮膏,贴上去与撕下来都容易;影视界的儿戏婚姻像气球,飞到哪里,就算哪里。”

——有人在微博上就大S和汪小菲闪电订婚感慨。

S 时事乱炖 shishiluan dun

23个病残儿里9个“干部爹”



据《羊城晚报》报道,湖南娄底冷水江市人口和计划生育局最近公示了一批23人的申报病残儿通过初鉴公示名单,其中

有9个病残儿的父亲是副科以上干部。因官员子女比例偏高,有网友发帖质疑有父母官拿健康儿女声誉来骗取二胎指标。

冷水江市计生局办公室工作人员王先生说,应该不是干部弄虚作假,因为来进行病残儿检查的医生来自外县市,且是突击检查的,干部要做假的难度较大。王先生还解释,可能干部家庭的法律意识较强,因而依法申报病残儿的鉴定较多。但他同时表示,副科以上干部有可能公务应酬多,喝酒较多,因而生下病残儿的几率较大。

GREE 格力
好空调·格力造



格力核心技术 引领“中国创造”

中国人走向世界,不靠花拳绣腿,掌握核心,出手制胜。

- » 永恒创新,成就核心科技。
格力电器20年坚持自主研发,实行研发资金不封顶,以3000多名专业人员的研发队伍、3000多项专利成果为依托,追求卓越品质,开创里程碑式的中国创造之路。
- » 20年磨一剑,格力领跑世界,核心技术步步领先。
2005年,世界第一台超低温热泵多联机在格力下线,被认定为“国际领先”水平;
2009年,全球第一台高效离心式冷水机组在格力下线,被认定为“国际领先”水平;
2010年,格力G10变频引擎低频转矩控制技术全球首发,被认定为“国际领先”水平;
2010年,格力新型超高效定速压缩机全球首发,被认定为“国际领先”水平。
- » 核心技术铸就非凡实力,驱动中国创造。

格力 掌握核心技术

世界名牌格力空调第十八届全省免费维修月(11.1-11.30)正在进行中,请广大格力老用户密切关注!